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INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y FUNCIONAMIENTO DE LA ENCIMERA A GAS EMPOTRABLE

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

LEA ESTE MANUAL DETENIDAY COMPLETAMENTE ANTES DE UTILIZAR LA COCINA; GUARDELO PARA
CONSULTARLO CUANDO SEA NECESARIO.
ESTE MANUAL SE HA REDACTADO PARA MAS DE UN MODELO. SU COCINA PODRIA NO TENER ALGUNAS
DE LAS FUNCIONES EXPLICADAS EN EL. PRESTE ATENCION A LAS EXPLICAICONES QUE TENGAN
ILUSTRACIONES MIENTRAS ESTE LEYENDO EL MANUAL DE INSTRUCCIONES.
Advertencias Generales de Seguridad

- Este aparato lo pueden utilizar nifios mayores de 8
afnos, personas con discapacidades mentales, fisicas
y sensoriales, e incluso personas con falta de
experiencia/conocimiento, siempre y cuando se les
vigile o instruya en el uso del mismo, de modo seguro
y que entiendan los riesgos implicados. Los nifios no
deben jugar con el aparato. Los nifios no deberan
limpiar ni realizar el mantenimiento del mismo sin
vigilancia.

ADVERTENCIA: El aparato se calienta durante su
uso, asi como también se calientas sus partes
accesibles. Debe tenerse cuidado de no tocar los
calentadores. Mantenga alejados a los menores de 8
afos, a menos que los vigile constantemente.
ADVERTENCIA: Si deja sin vigilancia la comida en
coccidon que contenga grasas o aceites, se podria
provocar un incendio. NO INTENTE NUNCA apagar el
fuego con agua; en cambio, debera apagar el aparato,
cubriendo la llama con cualquier tapa, o una manta.
ADVERTENCIA: Riesgo de incendio: no guarde cosas
sobre la superficie de coccion.

ADVERTENCIA: En caso de que la superficie esté
agrietada, apague el aparato para evitar la posibilidad
de una descarga eléctrica.

-Para placas que lleven una tapa incorporada, debe
limpiarse cualquier salpicadura de dicha tapa antes de
abrirla. Ademas, debera dejarse que se enfrie la
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superficie de la placa antes de cerrar la tapa.

-El aparato no esta disefiado para funcionar mediante
temporizadores externos ni sistemas de control a
distancia.

-No utilice detergentes abrasivos ni estropajos de
metal para limpiar el vidrio de la puerta del horno ni
ninguna otra superficie del horno, pues se puede
rayar, y con ello puede dar lugar a la rotura del mismo.
-No utilice aparatos de vapor para la limpieza del
aparato.

- El aparato se fabrica de acuerdo con las normas locales e internacionales, asi como con los reglamentos
aplicables.

- Los trabajos de mantenimiento y reparacion deben ser realizados Unicamente por técnicos de mantenimiento
autorizados. Podria correr riesgos si realiza la instalacion o reparacion una persona que no pertenezca al servicio
técnico oficial. Es peligroso alterar o modificar las caracteristicas del aparato en modo alguno.

- Antes de instalar la encimera, asegurese de que sean compatibles las condiciones de la instalacion del gas (tipo de
gas, presion del gas, o tension y frecuencia eléctrica), asi como los ajustes del aparato. En la etiqueta
correspondiente aparecen indicados los valores de ajuste del aparato.

-ATENCION: Este producto esta destinado inicamente al uso doméstico en interiores, no debiendo utilizarse para
ningun otro propoésito ni ninguna otra aplicacién, como un uso no doméstico o su uso en un entorno comercial.

- Este aparato no esta conectado a ningun sistema de evacuacion de residuos procedentes de la combustion. Dicho
sistema debera instalarse y conectarse de acuerdo a la normativa actual sobre instalaciones de gas. Debe prestar
especial atencioén a las indicaciones relevantes en materia de ventilacion. (Solo para cocinas a gas)

- Si el gratinador no se ha puesto en marcha en menos de 15 segundos, apaguelo y abra la puerta. Espere un
minimo de un minuto antes de tratar de encender de nuevo el quemador. (Sélo para cocinas a gas)

- Estas instrucciones sélo son vélidas en caso de aparecer el simbolo del pais en el aparato. Si no fuera asi, sera
necesario consultar las instrucciones técnicas relativas a la modificacion del aparato para adaptarlo al pais donde se
utilice. (Sélo para cocinas a gas)

-Se han tomado todas las medidas posibles para garantizar su seguridad. El vidrio puede romperse; tenga cuidado
al limpiarlo para no rallarlo. No golpee el vidrio con los accesorios.

- Asegurese de que el cable de corriente no se dafie ni retuerza durante la instalacién. Si el cable de corriente esta
dafiado, debe acudir al fabricante, distribuidor, servicio técnico o similares personas capacitadas, para poder
reemplazarlo y evitar asi cualquier peligro.

Advertencias sobre la Instalacion

- No utilice el horno hasta que esté totalmente instalado.

- La instalacion y la puesta en marcha de este aparato debe realizarla un técnico autorizado. El fabricante no se
responsabiliza de ningin dafio provocado por una instalacién incorrecta o llevada a cabo por personal no autorizado.
- Al desembalar el aparato, asegurese de que no se haya dafiado durante el transporte. En caso de que encuentre
un defecto, no utilice el aparato y pongase en contacto con el servicio de asistencia técnica autorizado. Los
materiales utilizados para el embalaje (nylon, grapas, corchos, etc...) pueden ser perjudiciales para los nifios; por
tanto, deben recogerse y desecharse de inmediato.

- Proteja el aparato de los efectos atmosféricos. No lo exponga a los efectos del sol, la lluvia, la nieve, el polvo, etc.
- Los muebles y materiales anexos al aparato deberan estar preparados para soportar temperaturas minimas de
100°C.

Durante el uso

- No coloque materiales inflamables ni combustibles en, ni cerca de, el aparato cuando lo esté utilizando.

-No deje el aparato sin vigilancia cuando esté cocinando con grasas so6lidas o aceites. Pueden prenderse fuego por
el calor extremo. Nunca vierta agua sobre llamas causadas por aceites o grasas. Tape la olla o la sartén con su tapa
para detener las llamas provocadas en esta situacion y apague el fuego.

- Coloque siempre los utensilios centrados en la zona de coccién, girando los mangos a posiciones seguras para no
golpearlos ni cogerlos accidentalmente.

- Desenchufe el aparato si no va a utilizarlo durante un periodo prolongado de tiempo. Mantenga apagado el mando
principal. Cuando no vaya a usar el aparato, mantenga cerrada la llave de paso del gas.

- Asegurese de que los mandos de la cocina estén siempre en la posicion "0" (apagado) cuando no la esté
utilizando.

- ATENCION El uso de este aparato de coccion a gas produce calor, humedad y residuos producto de la combustion
alli donde se instale. Asegurese de que la cocina esta bien ventilada, especialmente cuando esté utilizando el
aparato; mantenga las rejillas de ventilacion abiertas o instale un sistema mecanico de ventilacion (campana
extractora mecanica). (Sélo para cocinas a gas)

- El uso intenso y prolongado del aparato puede requerir una fuente de ventilacion adicional: por ejemplo abrir una
ventana, o bien, para una ventilacion mas efectiva, aumentar la velocidad de funcionamiento de la campana eD
SOLO SE PONGA EN CONTACTO CON UN SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICAAUTORIZADO.

2



xtractora, si la hubiere, por ejemplo. (Sélo para cocinas a gas)

Durante la limpieza y el mantenimiento

- Apague siempre el aparato antes de limpiarlo o realizar cualquier tarea de mantenimiento. Podra hacerlo tras
apagar el aparato, o desconectar éste de la corriente.

- No quite las perillas de los mandos para limpiar la banda frontal.

POR EFICIENCIAY SEGURIDAD DEL APARATO, LE RECOMENDAMOS QUE SIEMPRE UTILICE PIEZAS DE
REPUESTO ORIGINALES Y QUE EN CASO DE NECESIDA

A Seguridad en la Limpieza y Mantenimiento

® Antes de realizar las tareas de limpieza o mantenimiento, apague el aparato. Puede hacerlo
desenchufandolo de la corriente o apagando el interruptor principal.

POR EFICIENCIAY SEGURIDAD DEL APARATO, LE RECOMENDAMOS QUE SIEMPRE
UTILICE PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES Y QUE EN CASO DE NECESIDAD SOLO SE
PONGA EN CONTACTO CON UN SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICAAUTORIZADO.

INSTALACION Y PREPARATIVOS PARA EL USO DEL APARATO

Importante: El aparato debe instalarse por parte de un técnico cualificado, siguiendo las
instrucciones de instalacion del fabricante, asi como también la normativa local en materia de
construccion, los reglamentos de las autoridades del gas y las instrucciones sobre cableado
eléctrico.

Instalacion del aparato

® | os técnicos instaladores deben cumplir con la normativa en vigor relativa a la ventilacién y la
evacuacion de los gases de escape.

® Desconecte siempre el aparato del suministro de gas, antes de realizar cualquier operacion de
mantenimiento o reparacion.

‘Aaparato debe ser alojado en unidades resistentes al calor.

® | as encimeras estan disefiadas para integrarse en muebles de cocina de 600 mm. de
profundidad.

® Los laterales de los muebles no deberan ser mas altos que la encimera; deben resistir
temperaturas de 60 °C por encima de la temperatura ambiente.

® No instale el aparato cerca de materiales inflamables (por ejemplo, cortinas).

Requisitos de ventilacion

® Para espacios con un volumen menor a 5 m3 sera necesaria un area de ventilacion permanente
de 100mm>.

Ubicacion
® Este aparato esta disefiado y homologado Unicamente para el uso doméstico; no debe instalarse
en entornos comerciales, semi-comerciales ni comunitarios. De instalarse en éstos ultimos, el

aparato quedara fuera de la garantia, y podria afectar a cualquier seguro contra terceros que
pudiera tener.

Informacion técnica para el instalador

Después de eliminar los elementos del embalaje de la encimera y sus accesorios, asegurese de
que la cocina no esté dafiada. En caso de sospechas de cualquier dafio en el aparato, no lo utilice
y contacte con el establecimiento donde lo adquirié.

Con el aparato viene incluido un kit de instalacion que contiene material sellante adhesivo, asi
como los soportes y tornillos de fijacion necesarios.



El uso intenso y prolongado del aparato puede requerir una fuente de ventilacién adicional: por ejemplo
abrir una ventana, o bien, para una ventilacién mas efectiva, aumentar la velocidad de funcionamiento de la
campana extractora, si la hubiere, por ejemplo.

® Realice el corte del hueco segun las dimensiones indicadas en la ilustracion 1. Hagalo de forma que una
vez instalada la placa estén garantizados los requisitos siguientes:

® 100mm desde el borde de la placa hasta los materiales combustibles.
® 700mm entre la placa y los armarios o estantes superiores.
750mm entre la placa y la campana de extraccion de humos.

Aplique el sellante adhesivo “C” por todo el perimetro del hueco para que coincida con el perimetro

externo del aparato. Asegurese de que las juntas se superpongan en las esquinas, y de que no queda
ninguna brecha a lo largo del sellante.

Soportes Tipo-1

Inserte la placa en el hueco y fijelo en su posicién mediante los soportes (A) y los tornillos (B). Ajuste la
posicion de los soportes en funcion del grosor de la encimera, segun lo indicado en la llustracién 2. Apriete
los tornillos uniformemente.

Soportes Tipo-2

Mediante los tornillos (B), fije los soportes (A) a la cubierta inferior del aparato, segun lo indicado en la
ilustracion 3. Coloque el aparato en el hueco y aplique presion sobre la encimera, asegurandose de que la
placa esté bien asegurada.

Conexion del gas
La conexion del aparato debe llevarse a cabo de conformidad con las normas locales e internacionales y
los reglamentos aplicables. Puede encontrar la informacion relacionada sobre los tipos de inyectores y de
gas adecuados en la tabla de datos técnicos. Si la presion del gas utilizado es diferente a estos valores
indicados o no son estables en su area, es necesario instalar un regulador de presion en la entrada de gas.
Es necesario contactar con el servicio técnico autorizado para realizar estos ajustes.
Si la conexion de gas se realiza mediante una manguera flexible conectada en la entrada de gas del
aparato, deben ser fijada ademas mediante una abrazadera. Conecte el aparato con una manguera corta y
duradera que esté lo mas cerca posible de la fuente de gas. La longitud maxima permitida para el tubo es
de 1,5 m. Por su seguridad, le recomendamos que cambie la manguera del gas una (1) vez al afio.

A medida que se dé paso al gas, deben comprobarse todas las piezas de conexion y la manguera, con el
fin de localizar cualquier fuga de gas mediante una solucién jabonosa. No utilice llamas para comprobar si
hay fugas de gas. Todos los componentes metélicos empleados durante la conexién de gas deben estar
libres de 6xido. Verifique también las fechas de caducidad de los componentes utilizados.

Recuerde que este aparato esta preparado para conectarlo al suministro de gas en el pais para el cual se
ha fabricado. El principal pais de destino esta marcado en la tapa posterior del aparato. Si hay que usarlo
en otro pais, podrian ser necesarias cualquiera de las conexiones de la ilustracion siguiente.

En tal caso, comuniquese con las autoridades locales para conocer la conexiéon de gas correcta.

Es necesario llamar al servicio técnico autorizado para poder realizar las conexiones de gas de manera
adecuada y de conformidad con las normas de seguridad.

Conexion eléctrica y seguridad

® Debe conectar el cable de toma de tierra al terminal de tierra.

® Asegurese de que el cable esté correctamente aislado para conectarlo a la corriente durante la conexion.
Si no hay una toma eléctrica con la toma de tierra adecuada, de conformidad con las regulaciones del
lugar donde se instale el aparato, contacte con el servicio técnico autorizado. El enchufe con toma a tierra
debe estar cerca del aparato.

®  Cualquier conexion eléctrica incorrecta puede dafar el aparato, asi como poner en peligro su seguridad,

anulando la garantia.



* Elaparato esta ajustado para una corriente eléctrica de 230V a 50Hz. Sila tension eléctrica fuera otra,
contacte con el servicio técnico autorizado.

» Elfabricante declara que no tiene responsabilidad alguna en contra de cualquier tipo de lesién o dafios
y perjuicios causados por conexiones incorrectas que se realicen por parte de personas no autorizadas.

Conversiones de gas

Este aparato esta ajustado para funcionar con GLP (licuado de petréleo) o GN (Gas natural). Los
guemadores se pueden adaptar a diferentes tipos de gas, sustituyendo los inyectores correspondientes
y ajustando la longitud de la llama minima adecuada para el gas en uso. Para ello, siga los pasos
siguientes.

Cierre el gas y desenchufe el aparato de la corriente.

Saque latapa del quemadory el adaptador. (llustracién 6).

Desenrosque los inyectores. Para ello, utilice una llave de 7mm. (llustracion 7).

Cambie el inyector por otro del kit de conversién a gas, con los diametros correspondientes adecuados
para el tipo de gas a utilizar segun la tabla de informacion (también incluida en el kit de conversion a gas).

Ajustar la altura de lallama minima:

La longitud de la llama en la posicién minima se ajusta gracias al tornillo plano ubicado en la valvula.
Para las valvulas con sistema detector de fallo en llamas, el tornillo se encuentra en el lado del vastago
de la valvula (llustracion 8). Para las valvulas sin dispositivo de fallo de llama, el tornillo se encuentra
dentro del vastago de la valvula (llustracion 10). Para facilitar el ajuste de la llama reducida, se
recomienda retirar el panel de control (y el microinterruptor, silo hubiere) durante el ajuste.

Para determinar la posicion minima, encienda los quemadores y déjelos en la posicidon minima. Quite el
con la ayuda de un destornillador pequefio apriete o afloje el tornillo de desvio unos 90 grados de angulo.
Cuando lallama tenga unalongitud de al menos 4mm, el gas estara bien distribuido. Asegurese de que la
llama no se extinga al pasar de la posicion maxima a la posicion minima. Haga aire con la mano hacia la
llama para ver si es estable.

USO DELAPARATO

Dispositivo de Seguridad para Llamas:

Quemadores de la placa (si ésta viene equipada con un dispositivo de seguridad)

Las cocinas equipadas con sistemas de deteccion de fallos de llama ofrecen seguridad en caso de que
se apague accidentalmente la llama. Si se diera el caso, el dispositivo bloqueara los canales de los
guemadores de gas y evitara que se produzca una acumulacion de gas no quemado. Espere 90
segundos antes de volver a encender un quemador apagado.

El mando tiene 3 posiciones: Apagado (0), maxima (llama grande) y minima (simbolo de llama
pequefia). Después de encender el quemador en la posicion maxima, se puede ajustar la longitud de la
llama entre las posiciones maxima y minima. No use los quemadores cuando la posiciéon del mando esta
entre el maximoy la posicién de apagado.

Compruebe las llamas a ojo tras el encendido. Si ve color amarillo en la punta, o llamas inestables o
elevadas, corte el gas y compruebe el montaje de las tapas de los quemadores y las coronas (llustracion
13). Ademas, asegurese de que no hay ningun liquido sobre las tazas del quemador. Si las llamas del
hornillo se apagan accidentalmente, apaguelo, ventile la cocina y no intente encenderlo de nuevo hasta
después de 90 segundos.

Al apagar el mando, girelo en sentido horario para mostrar la posicién “0”, o hasta que el puntero sefiale
hacia arriba.

Para obtener el maximo rendimiento de los quemadores, utilice recipientes con los siguientes diametros:
Eluso de ollas, sartenes U otros de tamafio menor a las dimensiones minimas indicadas a continuacion,
causara una pérdida de energia.
Quemador rapido/wok: 22-26cm

Quemador semi-rapido; 14-22cm
Quemador auxiliar: 12-18cm



Cuando vaya a utilizar la placa por primera vez, o bien tras no haberla utilizado durante mucho
tiempo, debera eliminar cualquier humedad acumulada en las partes eléctricas de la placa; para
ello, péngala en funcionamiento al minimo durante 20 minutos.

® Nunca utilice la placa sin colocar recipientes sobre los hornillos.

® | a temperatura de las partes accesibles puede subir cuando el aparato esté funcionando. Por lo
tanto, es importante que mantenga a los nifios y a los animales alejados de la placa durante y
después de su uso.

® Para asegurar una larga duracion del quemador, debe limpiarlo a fondo con productos de limpieza
adecuados. Para evitar que los hornillos se oxiden y mantenerlos como nuevos, le recomendamos
frotarlos suavemente con un pafio ligeramente empapado de aceite. No utilice ningun aparato a vapor
para limpiarlos.

® Asegurese de que la base de la sartén esté seca antes de situarla encima de la placa.

® Cuando la placa esté en funcionamiento, es importante que el recipiente de coccion esté bien
centrado sobre la misma (llustracion 11).

4 \
Placa a Gas:
» 1
5 el »: O ®
> 1 [T
2 )
) o)
{o QL 5, © ®
0—’L—> 4 o]
—— s |
\ 4 \ 4
6 7
Placa Mixta (Doble Combustible):
» 8
Lista De Piezas:
@ P» 1 1- Quemador semi-rapido 6- Quemador Rapido
2- Mandos de Control 7- Hornillo Quemador para Wok
A -
@ > 2 3- Quemador auxiliar 8- Hornillo Eléctrico
@ 4- Boton de Encendido Eléctrico
) P» 9 5 Rejilla de Soporte
/{ » 5
\ 4
6
\ J




Paredes anexas Almm] | B[mm]
Combustible 60 150
No combustible 40 50
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llustracion 2 Instalacion con Soportes Tipo 1
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llustracion 6

llustracion 7

Valvula con sistemas de
deteccion de fallos de llama

Tornillo de Desvio »
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Marca Cﬂr ber ﬁ
Modelo CPG410X
Tipo de Placa Gas
Numero de zonas de coccién 4
Tecnologia de calentamiento-1 Gas
Tamaio-1 Auxiliar
Eficiencia de energia-1 % NA
Tecnologia de calentamiento-2 Gas
Tamaiio-2 Semi-Rapido
Eficiencia de energia-2 % 59,0
Tecnologia de calentamiento-3 Gas
Tamaiio-3 Semi-Rapido
Eficiencia de energia-3 % 59,0
Tecnologia de calentamiento-4 Gas
Tamaiio-4 Rapido
Eficiencia de energia-4 % 57,0
Eficiencia de energia de la placa % 58,3

Esta placa cumple con EN 30-2-1

Trucos para ahorrar energia

Placa

- Use utensilios de cocina que tengan una base plana.

- Use utensilios de cocina con el tamafio adecuado.

- Use utensilios de cocina con tapa.

- Reduzca al minimo la cantidad de liquido o grasa.

- Cuando el liquido empiece a hervir, reduzca la fuerza.




TABLA DE INYECTORES

G30 28-30mbar
7.5 Kw 545 g/h G20 20 mbar
112H3+ ES Class: 3
QUEMADORRAPIDO
Diam. inyector {1/100 mm) 115 85
Valor normal (kW) 3 3
Consumo enl h 285,7 I/h 218,1 g/h
QUEMADOR MEDIANO
Diam. inyector {1/100 mm) 97 65
Valor normal (kW) 1,75 1,75
Consumo enl h 166,7 I/h 127,2 2/h
QUEMADOR MEDIANO
Diam. inyector {(1/100 mm) 97 65
Valor normal (kW) 1,75
Consumo enl h 166,7 I/h
QUEMADOR AUXILIAR
Diam. inyector {1/100 mm) 72 50
Valor normal (kW) 1 1
Consumo enl h 95,2 I/h 72,7 g/h

G30/G31
28-30/37 mbar

Hornillo Eléctrico

Tipo Diametro (mm) Consumo eléctrico (W,
Estandar 180 1500
Rapido 180 2000

Tipo de corriente utilizada: 230V~

El simbolo en el producto o el embalaje indica que este producto no puede
tratarse como un residuo doméstico. Se entregara en un punto de recogida
apropiado para el reciclaje de equipos eléctricos y electronicos. La
eliminacion correcta de este producto ayudara a evitar potenciales
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana, que
podran tener como resultado una eliminacion incorrecta de este producto.
Para informacién mas detallada acerca del reciclaje de este producto,
péngase en contacto con su oficina local, el servicio de eliminacion de
residuos domésticos o el comercio en el que ha adquirido este producto.



tugbag
Mühür


LCorbero crciox

INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO E DE INSTALAGAO DA PLACA
VITROCERAMICA ENCASTRAVEL
2. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

LER COMPLETA E CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUCOES ANTES DE UTILIZAR O APARELHO, E
MANTENHA AS MESMAS NUM LOCAL ADEQUADO PARA CONSULTA QUANDO NECESSARIO.

PT

ESTE MANUAL ESTA PREPARADO CONJUNTAMENTE PARA MAIS DO QUE UM MODELO. O SEU APARELHO
PODE NAO TER ALGUMAS DAS FUNCOES MENCIONADAS NESTE MANUAL. PRESTAR ESPECIAL ATENCAO
QUANDO ESTIVER A LER O MANUAL DE FUNCIONAMENTO.

Adverténcias gerais de segurancga:

Este aparelho pode ser usado por criangas com mais
de 8 anos de idade e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais e mentais reduzidas ou com falta
de conhecimento e experiéncia, se forem
supervisionadas ou se receberem formacao
relativamente a utilizacdo do aparelho de uma forma
segura e se compreenderem os riscos envolvidos. As
criangas nao devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a manutengao por parte do utilizador nao
devem ser realizadas por criangas sem serem
supervisionadas.

AVISO: O aparelho e as respectivas partes acessiveis
aquecem durante a utilizagdo. Deve tomar as devidas
precaucoes para evitar tocar nos elementos de
aquecimento. As criangas com idade inferior a 8 anos
devem ser mantidas afastadas a menos que sejam
continuamente supervisionadas.

AVISO: Cozinhar numa placa com gordura ou 6leo
sem supervisao pode ser perigoso e pode dar origem
a um incéndio. NUNCA tentar apagar um incéndio
com agua, mas deve desligar o aparelho e depois



cobrir a chama por ex. com uma tampa ou com um
cobertor anti-incéndio.

AVISO: Perigo de incéndio: ndo guardar itens nas
superficies de cozedura.

AVISO: Se a superficie estiver fendida, desligue o
produto para prevenir a possibilidade de choques
eléctricos.

Para as placas com tampa, remover os salpicos da
tampa antes de abrir. E também deve deixar a
superficie da placa deve arrefecer antes de fechar a
tampa.

O aparelho nao foi concebido para funcionar com um
temporizador externo ou com um sistema de controlo
remoto separado.

N&o utilizar agentes de limpeza abrasivos ou
raspadores metalicos para limpar o vidro da porta do
forno porque a superficie pode ficar danificada e o
vidro riscado, o que pode resultar na quebra do vidro
ou em danos na superficie.

Nao utilizar um agente de limpeza a vapor para limpar
o aparelho.

O seu aparelho é produzido de acordo com as normas e regulamentagdes locais e internacionais aplicaveis.

Os trabalhos de manutencéo e de reparagdo devem apenas ser realizados por técnicos de reparagdo autorizados.
Os trabalhos de instalag&o e reparagéo que forem realizados por pessoal técnico ndo autorizado podem constituir
um perigo para si. E perigoso alterar ou modificar seja de que modo for as especificagdes do aparelho.

Antes de instalar, verificar se as condigdes de distribuigdo local (tipo de gas e presséo de gas ou tensdo eléctrica e
frequéncia) e se as regulagdes do aparelho sdo compativeis. As condi¢cdes de ajuste deste produto estéo indicadas
na etiqueta.

CUIDADO: Este aparelho destina-se apenas para cozinhar alimentos e é concebido apenas para uso doméstico
interior e ndo deve ser utilizado para outra finalidade ou para qualquer outra aplicagéo, seja para uso ndo-doméstico
ou comercial ou para aquecimento de espacos.

Este aparelho ndo estéa ligado a nenhum dispositivo de exaustado de produtos de combustéo. O produto deve ser
instalado e ligado de acordo com as normas de instalagdo actuais. Deve dar uma atengao particular aos principais
requisitos relacionados com a ventilagdo. (Apenas para aparelhos a gas)

Se o queimador ndo se acender apds 15 segundos, deve parar a utilizagdo do aparelho e abrir a porta e/ou aguardar
pelo menos 1 minuto antes de tentar acender novamente o queimador. (Apenas para aparelhos a gas)

Estas instrugbes sdo apenas validas se o simbolo do pais aparecer no aparelho. Se o simbolo ndo aparecer no
aparelho, & necessario consultar a informagao técnica que fornecera as instrugdes necessarias relativamente a
modificagdo do aparelho e as condi¢des de utilizagdo do pais. (Apenas para aparelhos a gas)

Para sua segurancga, foram aplicadas todas as possiveis medidas de seguranga. Uma vez que o vidro pode partir-
se, deve ter cuidado quando o esta a limpar para evitar fazer riscos. Evitar dar pancadas ou impactos no vidro com
acessorios.

Assegurar que o cabo de alimentagéo néo fica entalado durante a instalagéo. Se o cabo de alimentagéo estiver
danificado, este deve ser substituido pelo fabricante, o respectivo agente de servico ou uma pessoa qualificada para
prevenir danos.

Avisos de instalacéo:

Né&o utilizar o aparelho sem este estar completamente instalado.

O aparelho deve ser instalado e colocado em funcionamento por um técnico autorizado. O fabricante ndo pode ser
considerado responsavel por eventuais danos provocados por uma colocagéo e instalagéo incorrecta do aparelho

2



Quando retirar o aparelho da embalagem, verificar se ndo foi danificado durante o transporte. Se constatar algum
dano, ndo utilizar o aparelho e contactar imediatamente o servigo autorizado de manutengdo. Como os materiais
utilizados para a embalagem (nylon, agrafos, esponja...etc.) podem causar efeitos nocivos nas criangas, devem ser
recolhidos e removidos de imediato.

Proteger o seu aparelho contra os efeitos atmosféricos. Ndo o expor a luz solar, chuva, neve...etc.

Os materiais a volta do aparelho (estrutura de proteccéo exterior) devem ter capacidade para suportar temperaturas
minimas de 100°C.

Durante a utilizagao :

Nao colocar materiais inflamaveis ou combustiveis, dentro ou junto do aparelho quando este estiver em
funcionamento.

Nao deixar o fogdo sem vigilancia quando cozinhar com 6leos soélidos ou liquidos. Podem incendiar-se em
condigdes de aquecimento extremo. Nunca verter 4gua por cima das chamas que forem originadas pelo 6leo. Tapar
a cagarola ou a frigideira com a respectiva tampa de modo a conter a chama que surgiu nesta situacéo e desligar o
fogao.

Posicionar sempre as panelas sobre o centro da zona de cozedura, e rodar as pegas para uma posi¢éo segura de
modo a que as mesma nao caiam ou nao fiquem instaveis.

Se n utilizar o aparelho durante um longo periodo de tempo, este deve ser completamente desligado. Manter o
interruptor principal desligado. E quando nao utilizar o aparelho, manter a valvula do gas fechado.

Assegurar que os botdes de controlo do aparelho estdo sempre na posigao “0”(desligado) quando este ndo esta a
ser utilizado.

CUIDADO: A utilizagdo de aparelhos de cozinha que funcionam a gas conduz a produgéo de calor, humidade e
produtos de combust&o no local onde estéo instalados. Assegurar que as cozinhas sédo bem ventiladas
especialmente quando o aparelho estd em uso, manter os orificios de ventilagéo natural abertos ou instalar um
dispositivo de exaustdo mecanica (exaustor mecanico). (Apenas para aparelhos a gas)

Uma utilizagéo intensiva intensiva do produto pode implicar uma ventilagdo adicional, por exemplo a abertura de
uma janela, ou uma ventilagdo mais eficaz, por exemplo aumentar o nivel da ventilagdo mecanica, se existir.
(Apenas para aparelhos a gas)

Durante a limpeza e manutengéo:

Desligar o aparelho antes de opera¢des como a de limpeza ou manutencéo. Pode fazé-lo depois de desligar o
aparelho ou depois de desligar os interruptores principais.

Nao remover os botdes de controlo para limpar o painel de controlo.

PARA UMA UTILIZAGAO EFICIENTE E SEGURA DO APARELHO, RECOMENDAMOS QUE SEJAM SEMPRE
UTILIZADAS AS PECAS DE SUBSTITUICAO ORIGINAIS E CONTACTAR APENAS OS NOSSOS SERVICOS DE
ASSISTENCIAAUTORIZADOS SE NECESSARIO.

INSTALAGCAO E PREPARAGAO PARA A UTILIZACAO
A Importante: Este aparelho deve ser instalado por pessoal qualificado em conformidade com as instrugdes de instalagdo
do fabricante, regulamentagdes locais de construgdo, cddigos das entidades reguladoras do gas e instrugbes de ligagoes

eléctricas.

Instalagdo do seu produto
® Os técnicos instaladores devem cumprir as leis em vigor no que se refere a ventilagdo e a exaustdo dos gases produzidos.

® Deve sempre desligar o fornecimento de gés ao aparelho antes de realizar quaisquer operagdes de manutengdo ou
reparagoes.

® O aparelho deve ser encastrado em espagos resistentes ao calor.
®  Estas placas sdo concebidas para encastrar nos moéveis de cozinha que tenham 600 mm de profundidade.

® As paredes do aparelho ndo devem ser mais altas que a bancada de trabalho e tém que ser resistentes a temperatura de
602C acima da temperatura ambiente.

® Nio instalar o aparelho préximo de materiais inflamaveis (por ex. cortinas).

Requisitos de ventilagdo

e Para divisdes com um volume inferior a 5m’ sera necesséria uma érea livre de ventilagdo permanente com 100mm’.
Localizagdo

e O aparelho é concebido e aprovado para apenas uso doméstico e ndo deve ser instalado em espago comercial, semi-

comercial ou comunitario. O seu produto ndo serd garantido se instalado em algum dos espagos acima mencionados e pode
afectar os seguros de terceiros ou publicos que possa possuir.



Informagao técnica para o instalador

Depois de retirar da embalagem, verificar se o aparelho e respectivos acessorios, verificar se a placa ndo estd danificada. Se
suspeitar da existéncia de algum dano ndo deve utilizar o aparelho e deve contactar o estabelecimento comercial onde adquiriu
a placa.

O aparelho é fornecido com um kit de instalagdo incluindo material vedante autocolante e suportes e parafusos de fixagdo sdo
incluidos com o aparelho.

Uma utilizagdo intensiva prolongada do produto pode implicar uma ventilagdo adicional, por exemplo a abertura de uma janela,
ou uma ventilagdo mais eficaz, por exemplo aumentar o nivel da ventilagdo mecanica, se existir.

e Cortar as dimensdes da abertira conforme indicado na Figura 1. Localizar a abertura na bancada de trabalho de modo que
depois de instalada a placa estejam garantidos os seguintes requisitos;

® 100mm a partir do rebordo do fogdo para materiais combustiveis

® 700mm por baixo dos armarios superiores de parede, prateleiras

® 750mm por baixo dos exaustores superiores.

® Aplicar o material vedante autocolante “C” a toda a volta da abertura na bancada de trabalho para coincidir com o perimetro
do rebordo exterior do aparelho. Assegurar que as jungdes se sobrepdem nos cantos e que ndo é deixada qualquer folga ao
longo do material de vedagdo.

Suportes do Tipo 1
Inserir o aparelho na abertura e fixar na posigdo através dos suportes (A) e parafusos (B). Ajustar a posi¢do dos suportes
dependendo da espessura da bancada de trabalho conforme indicado na Figura 2 e apertar com firmeza os parafusos.

Suportes do Tipo 2
Fixar os suportes (A) através dos parafusos (B) na tampa inferior do aparelho conforme mostrado na Figura 3. Introduzir o
aparelho na abertura e fazer pressdo na bancada de trabalho, garantir que o aparelho esta firmemente posicionado.

Ligagdo do gas

A ligagdo do aparelho deve ser realizada de acordo com as normas locais e internacionais e com as regulamentagdes
aplicéveis. Pode encontrar informagéo relacionada com os tipos de gas apropriados e com os injectores de gés adequados na
tabela de dados técnicos. Se a pressdo de gas utilizado for diferente dos valores indicados ou ndo forem estaveis na sua regido,
pode ser necessario montar um regulador de pressdo existente na entrada de gas. E com toda a certeza necessario contactar o
servigo autorizado para realizar estes ajustes.
Se a ligagdo do gas for feita com uma mangueira flexivel que é fixada na entrada de gas do aparelho, esta também deve ser
fixada com uma bragadeira de tubo. Ligar o seu aparelho com uma mangueira curta e durdvel que esteja o mais préximo possivel
da fonte de fornecimento de gas. O comprimento maximo autorizado da mangueira é 1,5m. O mangueira que leva o gas para o
aparelho deve ser substituida uma (1) vez por ano para sua seguranga.

Quando o gés esta ligado, todas as partes de ligagdo e a mangueira devem ser verificadas com dgua com sabdo ou fluidos de
fuga. Ndo usar chama viva para verificar a fuga de gés. Todos os componentes de metal usados durante a ligagdo do gas devem
estar isentos de ferrugem. Verificar também as datas de validade dos componentes a serem usados.

Deve lembrar-se que este aparelho esta pronto para ser ligado ao fornecimento de gas no pais para o qual foi produzido. O
principal pais de destino esta marcado na tampa traseira do aparelho. Se necessitar de o usar noutro pais, podem ser
necessarias, qualquer uma das ligagdes mostradas na figura abaixo.

Neste caso, deve contactar as autoridades locais para saber qual a ligagdo de gas correcta.

E necessario contactar o servico autorizado para realizar correctamente as ligagdes do gas em conformidade com as normas de
seguranga.

Ligagdo eléctrica e seguranga
® O cabo terra deve estar ligado ao terminal terra.
e Tem de garantir que o cabo de alimentagdo com o isolamento adequado seja ligado a fonte de alimentagdo durante a ligagdo.
Se ndo existir tomada eléctrica com ligagdo terra apropriada, conforme as regulamentagdes no local onde o aparelho é para ser

instalado, deve contactar o servigo autorizado. A tomada eléctrica ligada a terra deve estar préxima do aparelho.

e Qualquer ligagdo eléctrica incorrecta pode danificar o seu aparelho, bem como colocar em perigo a sua seguranga,
tornando a garantia invélida.



® O aparelho estd regulado para electricidade 230V 50Hz. Se o fornecimento de electricidade for diferente deve contactar o
servigo autorizado.

e O fabricante declara que ndo assume qualquer responsabilidade por danos ou perdas causados por ligages inapropriadas
que sejam executadas por pessoal ndo autorizado.

Conversdo do gas

0 seu aparelho esta regulado para funcionar com gas GLP/GN. Os queimadores de gds podem ser adaptados para os diferentes
tipos de gas, substituindo os injectores correspondentes e ajustando o comprimento de chama minimo adequado para o gas em
utilizagdo. Para este efeito, devem ser seguidas as etapas seguintes:

e Cortar o fornecimento de gas e desligar da corrente eléctrica.
®  Remover o queimador e o adaptador (Figura 6).
e Desaparafusar os injectores. Para realizar isto, utilizar uma chave inglesa de 7mm (Figura 7).

e Substituir o injector pelos incluidos no kit de conversdo do gas, com os diametros correspondentes adaptados para o tipo
de gas que vai ser utilizado, conforme o quadro de informagdo (que também esta incluido no kit de conversao).

Ajustar a posi¢do de chama reduzida:

O comprimento da chama na posi¢do minima é ajustada com um parafuso de cabega plana localizado na valvula. Para vélvulas
com dispositivo de falha de chama, o parafuso esta localizado na parte lateral do veio da valvula (Figura 8-9). Para valvulas sem
dispositivo de falha de chama, o parafuso esta localizado na parte lateral do veio da valvula (Figura 10). Para um ajustamento

facil de chama reduzida, é aconselhavel remover o painel de controlo (e o micro-interruptor, se existir) durante o ajustamento.

Para determinar a posigdo minima, acender os queimadores e deixa-los na posi¢gdo minima. Remové-los com a ajuda de uma
chave de fendas pequena ou soltar o parafuso de desvio em cerca de 90 graus. Quando a chama tem uma altura de pelo menos
4mm, o gds esta bem distribuido. Assegurar que a chama ndo se apaga quando passa da posi¢do maxima para a posigdo minima.
Criar vento artificial com a sua mao em direcgdo a chama para verificar e a chama se mantém estével.

UTILIZAGAO DO SEU PRODUTO

Dispositivo de seguran¢a da chama:

Queimadores da placa (Se o seu produto esta equipado com um dispositivo de seguranga de gas)

As placas estdo equipadas com um dispositivo de falha da chama que fornece seguranga no caso de a chama se apagar
acidentalmente. Se for o caso, o dispositivo ira bloquear os canais dos queimadores do gas e evitard qualquer acumulagdo de gas
ndo queimado. Aguardar 90 segundos antes de voltar a acender o queimador de gas apagado.

A placa tem trés posigBes: Desligada (0), maximo (simbolo da chama grande) e minimo (simbolo da chama pequena). Depois de
acender o queimador na posi¢do maxima; pode regular o comprimento da chama entre as posigdes maxima e minima. Ndo
colocar os queimadores em funcionamento quando a posigdo do botdo esta entre as posigdes maxima e minima.

Depois de acender, verificar visualmente as chamas. Se verificar a existéncia duma ponta amarela ou chamas instaveis; desligar o
fornecimento do gas e verificar a montagem das tampas dos queimadores e das respectivas coroas (Figura 13). Também,
verificar que ndo existe qualquer liquido presente no copo do queimador. Se a chama do queimador se apagar acidentalmente,
desligar o queimador, ventilar a cozinha com ar fresco, e ndo tentar voltar a acender durante 90 seg.

Quando desligar a placa, rodar o botdo no sentido dos ponteiros do reldgio de modo que o botdo mostre a posigdo “0” ou o
marcador do botdo esteja apontado para cima.

De modo a obter um desempenho maximo dos queimadores principais, deve utilizar recipientes com as bases planas. Utilizar
recipientes mais pequenos que as dimensdes minimas abaixo indicadas dara origem a perda de energia.

Queimador Répido/Wok : 22-26cm
Queimador Semi-Rapido: 14-22cm
Queimador Auxiliar: 12-18cm



Quando utilizar pela primeira vez ou quando a placa nao for utilizada durante um longo periodo, é necessario eliminar a

humidade que se acumulou em torno dos elementos eléctricos da placa acendendo a placa eléctrica na posigdo minima durante

cerca de 20 minutos.

® Nuncaoperara placasem panelas por cima das placas eléctricas.

e Atemperatura das partes acessiveis pode ser elevada quando o aparelho estd em funcionamento. Portanto é imperativo
manter as criangas e os animais fora do alcance da placa durante e apds o funcionamento.

o Para assegurar uma longa duragdo, a placa eléctrica deve ser limpa em profundidade com os produtos de limpeza
adequados.  Para evitar ferrugem e para as manter como novas é recomendado untar ligeiramente as placas eléctricas com

um tecido embebido numa pequena quantidade de azeite. Ndo utilizar maquina de limpeza a vapor.

e (Certificar que a base da panela estd seca antes de a colocar em cima da placa.

Enquanto a placa eléctrica esta em funcionamento, é importante assegurar que a panela estd correctamente centrada por cima

da placa (Figura 11)
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QUADRO INJECTOR

G30 28-30mbar G30/G31

7.5 Kw 545 g/h G20 20 mbar 28-30/37 mbar
112H3+ES Class: 3

QUEIMADOR RAPIDO

Injector (1/100 mm) 115 85
indice nominal (KW) 3 3
CONSUMO EM 1h 285,7 I/h 218,1 g/h
QUEIMADOR SEMI RAPIDO

Injector (1/100 mm) 97 65
indice nominal (KW) 1,75 1,75
CONSUMO EM 1h 166,7 I/h 127,2 g/h
QUEIMADOR SEMI RAPIDO

Injector (1/100 mm) 97 65
indice nominal (KW) 1,75 1,75
CONSUMO EM 1h 166,7 I/h 127,2g/h
QUEIMADOR AUXILIAR

Injector (1/100 mm) 72 50
indice nominal (KW) 1 1
CONSUMO EM 1h 95,2 I/h 72,7 g/h
Aquecedor de pratos eléctrico

Tipo Didmetro (mm) Alimentacdo eléctrica (W)

Normal 180 1500

Rapido 180 2000

Tipo de energia utilizada: 230V~

O simbolo no produto ou na sua embalagem indica que o produto ndo deve ser tratado como
residuo doméstico. Em vez disso deve ser levado para o ponto de recolha apropriado para
reciclagem de equipamento eléctrico e electrénico. Ao assegurar que este produto &
depositado correctamente, ajudara a evitar possiveis consequéncias negativas para o
ambiente e para a saude humana, que poderiam ser, caso contrario, originadas por um
manuseamento inapropriado de residuos deste produto. Para informagédo mais detalhada
acerca da reciclagem deste produto, deve contactar a autarquia local, o servigo de recolha
de residuos ou o estabelecimento comercial onde adquiriu o produto.
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CERTIFICADO DE GARANTIA

Imprescindible la presentacion de la factura de compra acompanada del presente certificado de garantia.

Riesgos cubiertos.

Este aparato estad garantizado contra cualquier defecto de funcionamiento, siempre que se destine a uso doméstico,
procediéndose a su reparacion dentro del plazo de garantia y sélo por la red de SAT autorizados.

Nuestros electrodomésticos Corberd cuentan con la garantia legal del fabricante que cubre cualquier averia o defecto durante 36
meses, desde su fecha factura de 1 de enero del 2022. En caso de que fuera necesario, nosotros nos ocupamos de cualquier posible
incidencia siempre que se deba a un componente defectuoso o fallo de fabricacion.

Excepciones de garantia.
- Que la fecha del certificado no coincida con la fecha de venta de la factura original.
« Averias producidas por golpe, por caida o cualquier otra causa de fuerza mayor.
- Si el aparato ha sido manipulado por personal no autorizado.

« Las averias producidas o derivadas como consecuencia de un uso inadecuado, por defectos de instalacion,
por introducir modificaciones en el aparato que alteren su funcionamiento.

« Puestas en marcha, mantenimiento, limpiezas, componentes sujetos a desgaste, ldmparas, piezas estéticas,
oxidaciones, plésticos, gomas, carcasas y cristales.

- Los hornos microondas (a excepcién de los integrables) y los hornos sobremesa en el caso de cualquier incidencia de
funcionamiento, deben de llevarse al servicio técnico mas proximo por parte del cliente. No se recojen ni reparan en el
domicilio.

. Garantia termos eléctricos. Garantia de 3 afos incluyendo los costes de desplazamiento y mano de obra que
correspondan de la reparacién del producto, teniendo que tener un mantenimiento una vez cada 12 meses.
Especialmente si Ud. ha instalado un aparato a gas, tenga presente como titular de la instalacion, la obligatoriedad de
realizar una revision completa de los equipos, (segun Real Decreto 238 /2013, del 5 Abril. RITE. IT3, M. Lo termos
eléctricos y calderas que incluyen depésitos acumuladores de agua caliente, para que se aplique la prestacién de la
Garantia, es obligatorio que el anodo de magnesio esté operativo y que realice la funcién de proteccion
adecuadamente. Para ello es recomendable que el anodo se revise bianualmente por el Servicio Oficial y sea renovado
cuando fuera necesario. Periodicidad que debera ser anual en aquellas zonas con aguas criticas (contenido de CaCO3
superiores a 200mg/L, es decir a partir de 20°fH de dureza). Depdsitos sin el correcto estado del anodo de proteccién, no
tienen la cobertura de la garantia. Independientemente del tipo de depésito o producto, todas las valvulas de
sobrepresion de calefaccién o a.c.s., deberan ser canalizadas para evitar dafos en la vivienda por descargas de agua. La
garantia del producto no asume los dafios causados por la no canalizacién del agua derramada por esta valvula.

“ESTAS EXCEPCIONES ANULAN LA GARANTIA, SIENDO LA REPARACION CON CARGO AL CLIENTE”

Periodo amparado en aparatos segun ley de garantias en la venta de bienes de consumo Ley vigente es “RD 7/2021"

Sevicio Técnico Oficial: 911 08 08 08

Horario de atencion Lunes a Viernes de 9h00 a 19h00. Teléfono de contacto_ 911 08 08 08 Mail de contacto_ info@corbero.es web_ www.corbero.es

Direccién de Servicio técnico oficial_Vidal i Ribes 8-10 08950 Esplugues de Llobregat Barcelona
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CERTIFICATE OF GUARANTEE

The presentation of the purchase invoice accompanied by this guarantee certificate is essential.

Covered Risks.

This appliance is guaranteed against any malfunction, provided that it is intended for domestic use, proceeding to its repair within
the warranty period and only by the authorized SAT network.

Our Corberdé appliances have the manufacturer's legal warranty that covers any breakdown or defect for 36 months, from the
invoice date of January 1, 2022. If necessary, we take care of any possible incident whenever it is due to a defective component or
manufacturing fault. Warranty Exceptions

Warranty Exceptions
- That the date of the certificate does not coincide with the date of sale of the original invoice.
- Faults produced by blow, by fall or any other cause of force majeure.
. If the device has been manipulated by unauthorized personnel.

- Faults produced or derived as a consequence of improper use, installation defects, or modifications to the device that
alter its operation.

. Start-up, maintenance, cleaning, components subject to wear, lamps, aesthetic parts,
oxidation, plastics, rubbers, housings and crystals.

. Microwave ovens (with the exception of built-in ones) and tabletop ovens in the event of any incident of
operation, they must be taken to the nearest technical service by the customer. They are not collected or repaired at
home.

. Electric thermos guarantee. 3-year warranty including travel and labor costs that correspond to the repair of the
product, having to have maintenance once every 12 months. Especially if you have installed a gas appliance, keep in
mind as the owner of the installation, the obligation to carry out a complete review of the equipment, (according to
Royal Decree 238 / 2013, of April 5. RITE. IT3, M. Lo thermos electrical and boilers that include hot water storage tanks,
for the benefit of the Guarantee to apply, it is mandatory that the magnesium anode is operational and that it performs
the protection function adequately.For this, it is recommended that the anode be checked biannually by the Official
Service and is renewed when necessary Periodicity that must be annual in those areas with critical waters (CaCO3
content greater than 200mg/L, that is, from 20°fH of hardness) Deposits without the correct state of the protection
anode are not covered by the warranty Regardless of the type of tank or product, all heating or DHW overpressure
valves must be channeled to avoid damage and n the house due to water discharges. The product warranty does not
cover damages caused by not channeling the water spilled by this valve.

“THESE EXCEPTIONS VOID THE WARRANTY, THE REPAIR BEING CHARGED TO THE CUSTOMER”

Period covered in devices according to the law of guarantees in the sale of consumer goods Current law is “RD 7/2021"

Official Technical Service: 911 08 08 08

Hours of operation Monday to Friday from9h00 a 19h00. Telephone contact_ 911 08 08 08 Contact email_ info@corbero.es web_ www.corbero.es

Official Technical Service Address_Vidal i Ribes 8-10 08950 Esplugues de Llobregat Barcelona
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